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  .......۴..از ... ۱: ......صفحه

             ۱۳۹۱     دي ماه :نوبت امتحاني دبيرستان شاهد معلم:نام واحد آموزشي  ):ش داوطلب(ش صندلي 
 رياضي :هاي رشته سوم:پايه                                :پدر نام   :نام و نام خانوادگي

 ۱۳۹۱-۱۳۹۲    :سال تحصيلي                                      :نام دبير            ۲هندسه :سئوال امتحان درس

 صبح    :ساعت امتحان
 دقيقه   :وقت امتحان

 ۱۳۹۱  /    ۱۰/  :  تاريخ امتحان
 برگ  ۲:        تعداد برگ سئوال

 محل مهر يا امضاء مدير
 

 "موفقیت ارمغانتان باد"
 :زیر را تعریف کنید مفاهیم-1

 :به اشکال خودمتشا)الف
 :مکان هندسی)2
 

 :زاویه ظلی)ج
 :چهارضلعی محاطی)د
 

هر ضلع این مربع را به سه قسمت مساوي تقسیم  ،مربعی به طول یک متر را در نظر گرفته، مشابه فعالیت برف دانه کخ)2
ام ادامه داده ،  nنی را حذف کنید این روندر ا تا مرحله ي کنید، سپس روي ضلع میانی یک مربع بنا کنید و آنگاه پاره خط میا

 . جدول زیر را پر کنید
n ....... 3 2 1 0 مرحله 

 تعداد پاره خط ها 4     

 محیط شکل 4     
 

 .درستی یا نادرستی گزاره هاي زیر را با علت مختصر مشخص کنید)3
 است؟ 8سانتی متر  10و  6ک مستطیل به ابعاد اندازه ي مساحت شکل حاصل از برخوردهاي نیم ساز ی)الف

 
 .اگر چهارضلعی محیطی باشد آنگاه زوایاي روبه رو مکمل یکدیگرند)ب

 
 .مرکز دایره محیطی مثلث، محل برخورد نیم سازهاي زوایاي داخلی مثلث است)ج

 
 .ست از زاویه ي مقابل به ضلع کوچکتردو ضلع نابرابر باشند، آنگاه زاویه ي مقابل به ضلع بزرگتر، بزرگترااگرثابت کنید )4
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 .........از : ......... صفحه   )۲شماره(نگ استاني نمون برگ هماه

 
 
 

 نمون بر
 

 .......۴..از ....... ۲: ..صفحه

 ۱۳۹۱/           ۱۰/      :تاريخ امتحان                      رياضي:رشته    ۲هندسه :دنباله سئوال امتحان درس
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 بارم
 Dطول قطعه ي بزرگتري که . است BC=۵و   AC=۴و  AB=۶است و   Aنیم ساز داخلی زاویه   ABC ،ADدر مثلث -5

 .جدا می کند را بیابید BCروي ضلع 
 
 
 
 

 .قضیه نامساوي مثلث را نوشته و ثابت کنید-6
 
 
 
 
 
 
 
 

 :ف در شکل زیر ثابت کنیدبا استفاده از برهان خل-7
 .نیست   PMNنیم ساز زاویه   MOآن گاه    ON=OPو  MN=MPاگر 

)MO  وNP  قطرهاي چهارضلعی اند(. 
 
 
 
 

 . AP>MKآن گاه  PM=AKثابت کنید اگر . قرار دارد PKي ضلع رو   Mنقطه ي  APKدر مثلث -8
 
 
 
 
 
 

 .سندبت کنید عمومنصف هاي هر مثلث همرثا-9
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 .......۴..از ....... ۳: ..صفحه

 ۱۳۹۱/           ۱۰/       :خ امتحانتاري                      رياضي:رشته                                ۲هندسه:دنباله سئوال امتحان درس
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 )با توضیح مراحل رسم. (مطلوبست رسم خطی عمود بر خط داده شده از یک نقطه خارج آن-10
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .ثابت کنید طول مماس هاي رسم شده بر یک دایره، از هر نقطه خارج آن دایره، با هم برابرند-11
 
 
 
 
 
 
 
 

 .اگر در یک چهارضلعی زاویه هاي رویه رو مکمل یکدیگر باشند آن چهارضلعی محاطی است-12



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .......۴..از ....... ۴: ..صفحه

 ۱۳۹۱/           ۱۰/     :نتاريخ امتحا                      رياضي:رشته    ۲هندسه:دنباله سئوال امتحان درس
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 .  AB=MAثابت کنید . یک متوازي الاضلاع است ABCDدر شکل رو به رو چهارضلعی -13
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .مثلث را رسم کنید. داده شده است AM= amو میانه ي  Âو  BC=a، ضلع ABCدر مثلث -14
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

TNBواندازه ي زاویه  xدر شکل زیر -15  .را تعیین کنید ˆ
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 20 جمع کل
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